

కుల గణన తప్పల తడక

బీసీల కుల గణనలో ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధి ప్రకటించాలి

గౌడ విక్రమ్ సాధన సమితి రాష్ట్ర కమిటీ



విక్రమ్ సాధన సమితి, ఫిబ్రవరి 6: బీసీ కుల గణన వివరాలు గ్రామ స్థాయి నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు ప్రభుత్వం వెబ్ సైట్లో పొందుపరచి ప్రభుత్వ చిత్తశుద్ధిని ప్రకటించాలని గౌడ విక్రమ్ సాధన సమితి రాష్ట్ర కమిటీ అంబాల నారాయణ గౌడ డిమాండ్ చేశారు. బాగ్ లింగంపల్లిలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కుల గణనపై వస్తున్న ఆరోపణలు, విమర్శలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధిగమించాలి. వెబ్ సైట్ కుల గణన వివరాలు, పారంతా ఎటుపోయారో ప్రభుత్వం చెప్పాలని ఆయన అన్నారు. కుల గణన అంతా తప్పల తడక కాగా, గందరగోళం ఉన్నందున తిరిగి సర్వే చేయాలని తాము డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేసి, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో ఎంతో జనభా ఉన్నట్లో పట్టిక ప్రభుత్వం వెబ్సైట్లో వెంటనే ప్రకటించాలని, ఇదే సందర్భంలో స్థానిక ఎన్నికల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

సర్వే మళ్లీ నిర్వహించాలి - తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్



పద్యారావునగర్లో మీడియాతో మాట్లాడిన తలసాని

బస్సెలూరిపేట్, ఫిబ్రవరి 6: కుల గణన సర్వే తిరిగి నిర్వహించాలని మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. ఆయన పద్యారావునగర్లో మీడియాతో గురువారం మాట్లాడుతూ 2014లో జరిగిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు, 2024లో నిర్వహించిన కుల గణన సర్వేకు జనాభా లెక్కలలో భారీ వ్యత్యాసం ఉన్నదన్నారు. పదేండ్ల తరువాత జనాభా 62 లక్షలు తగ్గిందని, వారంతా ఎటుపోయారో ప్రభుత్వం చెప్పాలని ఆయన అన్నారు. కుల గణన అంతా తప్పల తడక కాగా, గందరగోళం ఉన్నందున తిరిగి సర్వే చేయాలని తాము డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేసి, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో ఎంతో జనభా ఉన్నట్లో పట్టిక ప్రభుత్వం వెబ్సైట్లో వెంటనే ప్రకటించాలని, ఇదే సందర్భంలో స్థానిక ఎన్నికల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

బీసీల కుల గణన అంతా బూటకం

బీసీల విక్రమేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు విలన్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీసీ విక్రమేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు విలన్

మల్కాజిగిరి, ఫిబ్రవరి 6: బీసీల కుల గణన సరిగా జరగలేదని, అదంతా బూటకం మని బీసీ కులాల విక్రమేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు విలన్ అన్నారు. మల్కాజిగిరి సర్కిల్ సభిలో గాడలోని కార్యాలయంలో బీసీ కులాల విక్రమేదిక సమావేశం గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు విలన్ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర

బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎర్ర సత్యనారాయణ

అధ్యక్షుడు ఎర్ర సత్యనారాయణ

తెక్కల గారడీ చేశారని విమర్శించారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42% బీసీల రిజర్వేషన్లు అసెంబ్లీలో చట్టం చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. బీసీలకు మోసం చేసే పార్టీలకు మునుగడ ఉండదని, రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని బీసీలు తిరస్కరిస్తారని భావించాడని, జాతీయ కాంగ్రెస్ అధినేత రాహుల్ గాంధీ ప్రతిరోజూ ఓటీటీల కుల గణన చేయాలని దేశ వ్యాప్తంగా ప్రచారం చేస్తున్నారని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాత్రం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బీసీల జనాభా లెక్కలు తగ్గించి మరోసారి బీసీలకు లాభం చేస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. తక్షణమే కుల గణనపై రీసర్వే చేయించి 42% రిజర్వేషన్లు చట్టం చేసి, ఆ తరువాత స్థానిక ఎన్నికలకు వెళ్ళాలన్నారు. కార్యక్రమంలో గౌరీ మల్లేశ్వర్, వి.రామకృష్ణ, కె.జాగదీశ్వర్, సుధాకర్ ముదిరాజ్ పాల్గొన్నారు.

బీసీల రిజర్వేషన్లపై చట్టం చేయాలి



అధిపాదం చేస్తున్న బీసీ సంఘం నేతలు ఎర్ర సత్యనారాయణ, మల్లేశ్వర్, రామకృష్ణ

రవీంద్రభారతి, ఫిబ్రవరి 6: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన కుల గణన వాస్తవాల పూర్తిగా అసత్యంగా ఉన్నాయని బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎర్ర సత్యనారాయణ అన్నారు. బీసీల పాట్లు గొట్టి, ఓసలను మంచి పోషించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తప్పదు. రిపోర్ట్ ఇచ్చినది ఆరోపించారు. బీసీలకు ప్రాతినిధ్యం గురువారం ఏర్పాటు చేసిన మీడి

బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎర్ర సత్యనారాయణ

య సమావేశంలో ఎర్ర సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో బీసీల జనాభా 56 శాతం ఉందని, 1978 నుంచి చేసిన సర్వేలో తేలిందని, కానీ, 10% కోతపెట్టి 46%గా అన్నారు. బీసీల పాట్లు గొట్టి, ఓసలను మంచి పోషించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తప్పదు. రిపోర్ట్ ఇచ్చినది ఆరోపించారు. బీసీలకు ప్రాతినిధ్యం గురువారం ఏర్పాటు చేసిన మీడి

మాలల ద్రోహి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం: డా. వీఎల్ రాజు

4న తెలంగాణ రాష్ట్ర బండ్

రవీంద్రభారతి, ఫిబ్రవరి 6: ఎన్నో వర్గీకరణల రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చట్టం చేసి అమలు చేస్తామని నమ్మించి, కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు వేసిన మాలలకు ఆ పార్టీ తీవ్ర ద్రోహం తలపెట్టిందని మాల మహాసభ జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వీఎల్ రాజు అన్నారు. ఎన్నో వర్గీకరణలు వ్యతిరేకిస్తూ ఈ నెల 14న తెలంగాణ రాష్ట్ర బండ్ను పాటించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు గురువారం బషీర్ బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్లో మీడియా సమావేశంలో మాల మహాసభ జాతీయ అధ్యక్షుడు డా. వీఎల్ రాజు, ఎన్నో వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వడ్లమూరి కృష్ణ స్వరూప, డా. వీఎల్ రాజు

తి జాతీయ అధ్యక్షుడు, సుప్రీం కోర్టు న్యాయవాది వడ్లమూరి కృష్ణ స్వరూప పాల్గొని ప్రసంగించారు. వడ్లమూరి కృష్ణ స్వరూప మాట్లాడుతూ, ఎన్నో వర్గీకరణ జన్మించిన అక్షర నివేదికను ఆమోదించే ముందు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎలాంటి రాజ్యాంగ నిబంధనలు పాటించలేదని, జాతీయ ఎన్నో కమిషన్లు ఆర్టికల్ 338 ప్రకారం, సంప్రదించకుండా ఏకపక్షం

ప్రైవేట్ రంగాలలో రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి

సోషలిస్ట్ కూటమి ప్రతినిధులు

రవీంద్రభారతి, ఫిబ్రవరి 6: ప్రైవేట్ రంగాలలో రిజర్వేషన్లు చట్టాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశ వ్యాప్తంగా కల్పించి, ఎన్నో, ఓటీటీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించి సామాజిక న్యాయం అందించాలని పార్టీలు, ప్రజా సంఘాలు, మేధావులతో సోషలిస్ట్ కూటమి ప్రతినిధులు అన్నారు. బషీర్ బాగ్లో సోషలిస్ట్ కూటమి ప్రతినిధులతో రౌండ్ టేబుల్ సమావేశాన్ని గురువారం నిర్వహించారు. సోషలిస్ట్ కూటమి జాతీయ చైర్మన్ యల్.జై బాబు మాట్లాడుతూ, ప్రైవేట్ రిజర్వేషన్లతో విద్యా, ఉపాధిలో 75 శాతం స్థా



వాలే పోస్టర్లను అవిష్కరిస్తున్న ప్రజా సంఘాలు, మేధావులు, సోషలిస్ట్ కూటమి ప్రతినిధులు

నిక కోటా కల్పించు జాబ్ కల్పన రాష్ట్ర నిర్వహించాలి ప్రైవేట్ రిజర్వేషన్లు చట్టాన్ని సోషలిస్ట్ కూటమి ప్రతినిధులు అన్నారు. సోషలిస్ట్ కూటమి జాతీయ చైర్మన్ యల్.జై బాబు మాట్లాడుతూ, ప్రైవేట్ రిజర్వేషన్లతో విద్యా, ఉపాధిలో 75 శాతం స్థా

18లోగా చెరువులపై నివేదిక ఇవ్వాలి

హెచ్ఎంఓపీకు హైకోర్టు ఆదేశం

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 6 (నమస్తె తెలంగాణ): చెరువుల హద్దుల నిర్ధారణ పురోగతిపై ఈ నెల 18న సమగ్ర నివేదికను అందించాలని హెచ్ఎంఓపీ హైకోర్టు మరోసారి ఆదేశించింది. హెచ్ఎంఓపీ పరిధిలోని చెరువుల హద్దుల నిర్ధారణ, పరరక్షణ అంశాన్ని హైకోర్టు పర్యవేక్షిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఇందులో భాగంగా ఎఫ్.టి.ఎల్, బఫర్ జోన్లను వేగంగా గుర్తించి ఫిబ్రవరి 18న జరిగే విచారణ రోజు నివేదిక అందజేయాలని సూచించినట్లు హెచ్ఎంఓపీ పర్యవేక్షిస్తున్నాడు. నగరంలో ఇప్పటివరకు 928 చెరువులకు తుది నోటిఫికేషన్ జారీ చేయగా... డి.టి.ఎస్.ఎస్. నోటిఫికేషన్ జారీచేసిన జాబితాలో 1994 చెరువులు ఉన్నాయి. ఈ క్రమంలో రెవెన్యూ, ఇంజనీరింగ్, హెచ్ఎంఓపీ మ్యాపులను పరిశీలించుకుంటూ హద్దుల నిర్ధారణ సాగుతున్నట్లు తెలిపారు. ఏడు జిల్లాలలో విస్తరించిన హెచ్ఎంఓపీపీ చెందిన హద్దుల నిర్ధారణ వేగంగా పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టినట్లు వివరించారు.



నగరంలో టీవీఎస్ తొలి డీలర్ షిప్ ప్రారంభం

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 6 (నమస్తె తెలంగాణ): నగర ప్రజలకు అత్యుత్తమ, నాణ్యత కలిగిన ఉత్పత్తులు, సేవలను అందించాలనే లక్ష్యంతోనే నగరంలో ఎంఎస్ఎస్ గ్రూప్ తొలి టీవీఎస్ డీలర్ షిప్ను ప్రారంభించినట్లు టీవీఎస్ మోటార్స్ కంపెనీ సీన్లీ జనరల్ మేనేజర్ కె.ఎం.ఎస్.ఎస్. తెలిపారు. ఈ మేరకు గురువారం నగరంలో మొదటి డీలర్ షిప్ ఏర్పాటు సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంఎస్ఎస్ గ్రూప్ ఆలోచనాత్మక పరిశ్రమలో విశ్వసనీయ సంస్థగా గుర్తింపు పొందిందని చెప్పారు. ద్వైత వాహనాల అమ్మకాలు, సేవలు, విడి భాగాలలో శ్రేష్టత కూడదనవని స్పష్టం చేశారు.



మాల్కేజిగిరికి మారుతి సుజుకి ఈ-విటారా

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 6 (నమస్తె తెలంగాణ): బంజారాహిల్స్ లోని పరుణ్ మోటార్స్ మారుతి సుజుకి మొట్టమొదటి ఎలక్ట్రిక్ కారు ఈ-విటారాను మార్కెట్లోకి విడుదల చేసింది. ఈ మేరకు గురువారం జరిగిన కార్యక్రమంలో సౌత్ కన్ట్రీ రిజియన్ల కమర్షియల్ బిజినెస్ హెడ్ వివేక్ జైన్ పాల్గొని ఈ-విటారా కారును లాంచ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంఎస్ఎస్ గ్రూప్ అంబిట్ అంబిట్ కమర్షియల్ సింగ్, కార్పొరేట్ జోనల్ మేనేజర్ సాజిత్ అలౌరా, వరుణ్ గ్రూప్ డైరెక్టర్ డీకే రాజు, జనరల్ మేనేజర్ శ్రీధర్ పాల్, ట్రాన్స్ హెడ్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పురుషాంగాన్ని పునః సృష్టించిన మెడికల్

15 ఏండ్ల ఇబ్బందులను పరిష్కారం చేసే చికిత్స



విలేజుల సమావేశంలో పాల్గొన్న వైద్యులు

కొండాపూర్, ఫిబ్రవరి 6: ఇన్ఫర్మేషన్ గుర్తింపు కోసం పురుషాంగాన్ని వైద్యులు పునర్నిర్మించి యధావిధిగా అమర్చిన హైకోర్టు సీట్ మెడికల్ దవాఖాన వైద్యులు యువకునికి కొత్త జీవితాన్ని అందించారు. చికిత్సకు నడంబడించిన పూర్తి వివరాలను గురువారం దవాఖానంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో వైద్యులు సీనియర్ కన్వలెంట్ యూరాలజిస్ట్, ఆంధ్రప్రదేశ్ డాక్టర్ రవి కుమార్ వెల్లెంజులు, సోమలియాకు చెందిన యువకుడికి (19)కి నాలుగు ఏండ్లపాటు సుస్థి చేశారు. కాగా, సుస్థి సమయంలో ఇన్ఫర్మేషన్ అతని పురుషాంగాన్ని పూర్తిగా కోల్పోయాడు. మూత్ర విసర్జన సైతం కూడా చేయలేన పరిస్థితి వచ్చింది. ఎన్నో ఏండ్లగా ఆనాడే మంది వైద్యులను కలిసినప్పటికీ ఎలాంటి ప్రయోజనం లేకుండా పోయింది. తమ సమస్యతో మెడికల్ దవా

డిజిటల్ మీడియా వినియోగంతో ప్రింటింగ్ సంక్షోభం

సీనియర్ జర్నలిస్ట్ దేవులపల్లి అమర్



మాట్లాడుతున్న సీనియర్ జర్నలిస్ట్ దేవులపల్లి అమర్

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 6: ప్రజల్లో డిజిటల్ మీడియా వినియోగం రోజురోజుకూ పెరిగిపోతుండడంతో ప్రింటింగ్ మీడియా రంగం సంక్షోభాన్ని ఎదుర్కొంటుందని సీనియర్ జర్నలిస్ట్ దేవులపల్లి అమర్ అన్నారు. జూబిలీహిల్స్ లోని డా. బీఆర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ హాల్లో మాజీ వైస్ చాన్సలర్ డా. ఎన్.బి.ఎస్.ఎస్. 89వ జయంతి సందర్భంగా 'ప్రింటింగ్ మీడియా - సంక్షోభం - భవిష్యత్తు' అనే అంశంపై గురువారం సాంకేతికతను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దేవులపల్లి అమర్ మాట్లాడుతూ, డిజిటల్ మీడియా వినియోగం, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా విస్తరణ పెరిగడంతో కొంతకాలంగా ఆనే వార్తా పత్రికల సర్క్యూలేషన్, ప్రకటనల ఆదాయం గణనీయంగా తగ్గిపోయింది. చాలా పత్రికలు నిలదొక్కుకునేందుకు ఇబ్బంది పడుతున్నాయన్నారు. కాగా, డిజిటల్ మీడియా వినియోగం పెరుగుతున్న తరుణంలో తప్పకుండా వార్తలు కూడా వేగంగా వ్యాపిస్తూ సమాజానికి చెప్పే చేస్తున్నారన్నారు. నాణ్యమైన వార్తలను అందించే ప్రింటింగ్ మీడియాను కాపాడకోవాలని బాధ్యత ప్రజలపై ఉండవచ్చు. కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ డా. ఘంటా చక్రపాణి, ఆక డిమాండ్ డైరెక్టర్ డా. జె.పూర్ణ చక్రపాణి, రిజిస్ట్రార్ డా. విజయ కృష్ణ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మర్యాద పూర్వక కలయిక

బీఆర్ఎస్ పార్టీ అసెంబ్లీ విమాన నియమితులైన కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం శాసన సభ్యులు కేపీ వివేకానంద్, శాసన మండలి విమాన నియమితులైన మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సత్యపతి రాజ్ డిల, మాజీ మంత్రి తల్పూరు హరీశ్ రావులను నాసికరామ్ గౌడలోని ఆయన ఇంటిలో గురువారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా హరీశ్ రావు వివేకానంద్, సత్యపతి రాజ్ డిలను ఆహ్వానించడంతో పాటు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



అధికారులకు సూచనలిస్తున్న వెంకటాచారి, చిత్రంలో పలువురు అధికారులు

కంబైండ్ జియో సైంటిస్ట్ పరీక్షకు పకడ్బందీ ఏర్పాటు

జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వెంకటాచారి

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 6 (నమస్తె తెలంగాణ): యూపీఎస్సీ కంబైండ్ జియో సైంటిస్ట్ ప్రతినిధుల పరీక్షకు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వెంకటాచారి అన్నారు. 9న జరగబోయే ఈ పరీక్షకు హైదరాబాద్ వ్యాప్తంగా మూడు పరీక్షా కేంద్రాల ఏర్పాటు చేశామని చెప్పారు. ఈ మేరకు ఏర్పాటు చేసిన పరీక్షా కేంద్రాలను సూచించి పరీక్షా కేంద్రాలలో చేరుకోవాలని సూచించారు. లోక్ సూపర్ వైజులు, రూల్ అఫీసర్లు, అధికారులతో గురువారం సమావేశం సమావేశం నిర్వహించారు. వెంకటాచారి మాట్లాడుతూ, పరీక్షకు పాఠదర్లకు నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని ఆదేశించారు. 3 కేంద్రాల్లో 808 మంది అభ్యర్థులు పరీక్ష రాసేందుకు పాల్గొంటారు. ఉదయం 9:30 గంటల నుంచి 11:30 వరకు, మధ్యాహ్నం 2:00 గంటల నుంచి 4:00 వరకు ఉంటుందని వెల్లడించారు. అభ్యర్థులు ఒరిజినల్ ఇడి కా డ్యూతో పరీక్ష కేంద్రాలకు సూచించిన సూచించారు. లోక్ సూపర్ వైజులు, రూల్ అఫీసర్లు, అధికారులతో గురువారం సమావేశం నిర్వహించారు.

మన ఎన్నికల హామీలో తెలంగాణ, మహారాష్ట్ర, మధ్యప్రదేశ్, బీహార్ రాష్ట్రాలు ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలన్నారు. పారిశ్రామిక వేత్తలు, కార్పొరేట్ డిగ్రాజులు ప్రతిభను కాపాడాలని, రిజర్వేషన్లు ఎత్తివేయాలని సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయించడం ప్రజాస్వామ్య విలువలను, సామాజిక న్యాయ సూత్రాలకు, దేశ అభివృద్ధికి దాడి వేసినట్లు అన్నారు. దేశంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు కోటి 76 లక్షల మంది ఉంటే ఎన్నో, ఎన్నికల కోటి 5%, ఓటీటీలు 4% ఉంటే, 10% కూడా తేలి ప్రభుత్వ రంగంలో ఉద్యోగం ఉన్నామని తగ్గించాలన్నారు. 2050 నాటికి 0.5కి పడిపోయే ప్రమాదం ఏర్పడిందన్నారు. ప్రైవేట్లో రిజర్వేషన్ కోసం దేశ వ్యాప్తంగా ఉద్యోగులు చేపడుతున్నారన్నారు. నడనందం, రవి, తిరుపతి, జానకి రాములు, రాజింగం, బాలకృష్ణ, పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు డీ వార్షిక్ మాత్రలు వేయాలి

అదనపు కలెక్టర్ జి.ముకుందరెడ్డి



అధికారులకు సూచనలు చేస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ జి.ముకుందరెడ్డి

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 6 (నమస్తె తెలంగాణ): ప్రభుత్వ ప్రైవేట్, అంగన్ వాడీ, మద్యరాల, గురువారాలతో పాటు కలిపి మొత్తం 3,863 పాఠశాలల్లోని 10,17,239 మంది విద్యార్థులకు సుబ్సిడీ పుస్తకాలను నివారణ మాత్రలు వేయాలని అదనపు కలెక్టర్ జి.ముకుందరెడ్డి ఆదేశాలు అందించారు. ఈ నెల 10న జాతీయ సుబ్సిడీ పుస్తకాల నివారణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గురువారం కలెక్టర్ జి.ముకుందరెడ్డి ఆదేశాలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, డీ వార్షిక్ మాత్రలు విల్లెండ్ శాల్ రక ఎదుగుదలకు తోడ్పడుతాయన్నారు. అధికారులందరూ సమస్యలను తీసుకుంటూనే ఉండాలని సూచించారు. వందల మంది విద్యార్థులకు నివారణ దినోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయాలన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ వెంకట్, డి.కామ్రాజ్, సీఎంహెచ్ డాక్టర్ మధుజన్, జిల్లా అధికారులు జి.అశ్వ, ఆర్.కోటాజి, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

హెచ్ఎంఓఆర్ఎల్ గార్డెన్ లవార్లు

అవార్డుల కార్యక్రమం



సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 6 (నమస్తె తెలంగాణ): హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ సంస్థ ఎనిమిది అవార్డులను సొంతం చేసుకున్నది. తెలంగాణ హార్టికల్చర్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో విరూపాక్షుని గార్డెన్ ఫెస్టివల్-24 వేడుకల్లో ఉత్తమ ల్యాండ్ సీపింగ్ కంటెస్ట్లో 8 గోల్డ్ గార్డెన్స్ అవార్డులు, రోలింగ్ ట్రోఫీని గెలుచుకున్నది. గడిచిన ఆరేళ్లలో హెచ్ఎంఓఆర్ఎల్ అత్యుత్తమ అవార్డులను కైవసం చేసుకుంటూనే ఉంది. నాంబల్లోని పబ్లిక్ గార్డెన్లో గురువారం జరిగిన అవార్డు ప్రదానం వేడుకల్లో హార్టికల్చర్ డైరెక్టర్ షేక్ నూస్సర్ బాషా చేతుల మీదుగా అవార్డులను హెచ్ఎంఓఆర్ఎల్ హార్టికల్చర్ అధికారులు తీసుకున్నారు. వైవిధ్యమైన రూప్ లోని గార్డెన్ నిర్వహణతో వరుస అవార్డులను మెట్రో సంస్థ గెలుచుకుంటుంది. పూర్వరణ అధికారి, పచ్చదనం వెంపాండించేందుకు మనూశ్య విధానాలను అవలంబిస్తున్న మెట్రో ఎంఐఎస్ఎస్ రెడ్డి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. తమకున్న పరిమితమైన స్థలాల్లోనే డివిజన్ గార్డెన్లను అభివృద్ధిలోకి తెచ్చేందుకు గెలుచుకోవడంపై సైబ్బందిని ఆయన ప్రశంసించారు.